

Podmienky štúdia v jazykovej škole ELLI

Jazykové kurzy a rozvrh

Jazyková škola poskytuje kurzy anglického, nemeckého, španielskeho, francúzskeho a slovenského jazyka pre deti a dospelých v individuálnych kurzoch, miniskupinách (max. 2 účastníci kurzu) a skupinových kurzoch (max 6. účastníci v jednom jazykovom kurze). Jedna vyučovacia hodina trvá 45 minút, 60 min. alebo 90 min. Výučba prebieha podľa stanoveného rozvrhu alebo flexibilne. Rozvrh sa tvorí podľa potrieb študenta, časových možností lektora a prevádzkovými kapacitami jazykovej školy.

Prihlásenie sa na jazykové kurzy a zaradenie do jazykového kurzu

Na jazykové kurzy je možné prihlásiť sa osobne v jazykovej škole, telefonicky, mailom alebo odoslaním registračného formulára, ktorý nájdete na našej webovej stránke. Po prijatí prihlášky je uchádzač zaradený do kurzu a študuje podľa dohodnutého rozvrhu. Nový uchádzač môže skúšobne navštíviť prvú hodinu. Po nej sa rozhodne, či chce v jazykovom kurze pokračovať ďalej. Ak sa rozhodne uchádzač v kurze nepokračovať, za prvú hodinu neplatí. Ak sa uchádzač rozhodne pokračovať v kurze ďalej, je povinný uhradiť aj prvú hodinu podľa platobných podmienok školy.

Miesto realizácie výučby

Jazykové kurzy prebiehajú v priestoroch jazykovej školy na ul. M.R. Štefánika 4, 4. posch., Nové Zámky, v Obecnom Dome Tvrdošovce alebo v online priestore prostredníctvom platforiem ako sú Zoom, Skype, Viber, WhatsApp.

Školné a platobné podmienky

Školné za jazykové kurzy sa riadia cenníkom na aktuálny školský rok a uhrádza sa na základe vystavenej faktúry nasledovne:

individuálny kurz: Školné sa uhrádza na 10 vyučovacích hodín vopred.

skupinový kurz: Školné sa uhrádza na vopred na nasledovné obdobie (september – december/ január - jún)

jazykové kurzy v Obecnom Dome Tvrdošovce: Školné sa uhrádza na obdobie 2 mesiacov vopred.

letné kurzy: Školné sa uhrádza vždy po 1 kalendárnom mesiaci, v ktorom sa výučba konala.

multi kurzy: Ak uchádzač navštevuje viac ako jeden jazykový kurz, úhrada školného je vždy po absolvovaní 1 kalendárneho mesiaca.

Splatnosť faktúry za jazykový kurz je 14 kalendárnych dní. Úhrada faktúry je možná v hotovosti alebo bankovým prevodom, na bankový účet uvedený na vystavenej faktúre a pod variabilným číslom uvedeným na vystavenej faktúre. V cene kurzu nie je zahrnutý učebný materiál. Učebný materiál sa uhrádza na základe vystavenej faktúry a bude študentovi odovzdaná po prijatí sumy na bankový účet školy.

Podmienky účasti na jazykovom kurze

Ak sa účastník nezúčastní kurzu alebo jeho časti, prípadne príde neskoro alebo odíde skôr, alebo iným spôsobom zmešká vyučovanie, nemá nárok na vrátenie ceny za kurz a to ani jeho časti.

Účastník individuálneho štúdia má možnosť presunúť si vopred dohodnutú hodinu z bloku (10 hodín), ak sa jej nemá možnosť zúčastniť. Takéto presunutie je však potrebné oznámiť aspoň 24 hodín vopred pred riadnym konaním hodiny. V jednom bloku sa môžu presúvať maximálne 2 hodiny. V prípade, že sa účastník nedostaví na vyučovanie a neoznámí túto skutočnosť 24 hodiny pred riadnym termínom jeho vyučovacej hodiny, bude mu účtovaný poplatok za riadnu vyučovaciu hodinu.

Účastníci v miniskupine majú možnosť presunúť si vopred dohodnutú hodinu z bloku (10 hodín), ak sa jej obaja nemajú možnosť zúčastniť. Takéto presunutie je však potrebné oznámiť aspoň 24 hodín vopred pred riadnym konaním hodiny. V jednom bloku sa môžu presúvať maximálne 2 hodiny. V prípade, že sa účastníci alebo len jeden z nich nedostaví na vyučovanie a neoznámí túto skutočnosť 24 hodiny pred riadnym termínom jeho vyučovacej hodiny, bude mu/im účtovaný poplatok za riadnu vyučovaciu hodinu. Ak sa aspoň jeden zo študentov hodiny zúčastní, považuje sa to za riadne odučenú hodinu a študentovi, ktorý sa výučby nezúčastnil, hodina prepadá bez nároku na jej náhradu.

Za neúčast *študenta na skupinovej výučbe* škola neposkytuje žiadnu finančnú kompenzáciu. Účastník má však nárok nahradiť si 2 zameškané hodiny (z 1 bloku) v inej skupine na rovnakej úrovni, ak takáto existuje, a to v priebehu konania kurzu, na ktorý sa zapísal v prípade, že nám oznámí svoju neúčast na hodine min. 24 hodín vopred. Nárok nahradiť si zameškané hodiny zaniká v deň riadneho ukončenia kurzu, na ktorý bol účastník zapísaný.

Jazyková škola je oprávnená vyučovaciu hodinu z organizačných dôvodov /choroba lektora/ zrušiť. Takáto vyučovacia hodina je nahradená v najbližšom

možnom termíne a po dohovore s účastníkmi kurzu, resp. ich zákonnými zástupcami.

Zmena priebehu kurzu je možná so súhlasom jazykovej školy a účastníka kurzu resp. zákonného zástupcu. Počas štátnych sviatkov sa výučba nekoná, pokiaľ sa študent s lektorom nedohodnú inak.

Reklamácie a sťažnosti

Účastník kurzu je oprávnený uplatniť reklamáciu na zabezpečenie služby a/alebo na správnosť ceny vyúčtovanej za poskytovanú službu, ak má pochybnosť, že cena za službu nebola účtovaná v súlade s cenníkom.

Reklamáciu, sťažnosť alebo podnet musí účastník kurzu voči jazykovej škole uplatniť písomne (e-mailom) bez zbytočného odkladu po tom, čo zistil vadu poskytovanej služby alebo nesprávnosť vyúčtovanej ceny služby. Jazyková škola si vyhradzuje právo neuznať reklamáciu, ak si účastník kurzu neuplatnil reklamáciu bezodkladne po tom, ako vadu alebo nesprávnosť vyúčtovania ceny zistil. Jazyková škola zodpovedá za vady ponúkanej služby najviac po dobu jej poskytovania účastníkovi kurzu.

Ukončenie kurzu

Odstúpenie z kurzu bez storno poplatku je možné do 7 kalendárnych dní pred dňom začatia kurzu. Ak v tejto lehote účastník kurzu, zákonný zástupca alebo zamestnávateľ za kurz už zaplatil bude mu vrátená celá zaplatená suma.

Odstúpenie z kurzu zo strany účastníka kurzu počas priebehu jazykového kurzu je možné, no jazyková škola bude účtovať storno poplatok vo výške sumy 1 kalendárneho mesiaca v aktuálnom jazykovom kurze a sumy za absolvované vyučovacie hodiny.

Jazyková škola si vyhradzuje právo vylúčiť účastníka z kurzu bez akejkoľvek náhrady v prípade, že účastník svojím správaním ohrozuje majetok alebo zdravie ostatných účastníkov kurzu, zamestnancov alebo pedagógov jazykovej školy alebo závažným spôsobom narušuje priebeh kurzu.

CENNÍK

VŠEOBECNÝ KURZ (ELLINKA, JUNIOR, ŠTUDENT, DOSPELÝ, SENIOR, Maturita)			
Forma kurzu	Rozsah 1 VH 45 min	Rozsah 1 VH 60 min	Rozsah 1 VH 90 min
individuálny	14,00 €	16,00 €	24,00 €
Miniskupin (2 št.)	7,00 €	8,00 €	12,00 €
Multiskupina (3-4 št.)	4,80 €	5,50 €	8,00 €
NADŠTANDARDNÉ KURZY - len individuálnou formou			
Forma kurzu	Rozsah 1 VH 45 min	Rozsah 1 VH 60 min	Rozsah 1 VH 90 min
Príprava na certifikáty/ štátnice/ pracovný pohovor/ business	---	18,00 €	27,00 €
KURZ LICENCOVANOU METÓDOU TEDDY EDDIE			
Forma kurzu		30VH/ polrok	
Školné bez učebného materiálu. Cena učebného materiálu je 69,00 Eur.			
Teddy Eddie START (2 x 25 min/týž.)		115,00 €	
Teddy Eddie Standard (2 x 35 min/týž.)		139,00 €	
Teddy Eddie ABC (2 x 45 min/týž.)		210,00 €	
Teddy Eddie School (2 x 45 min/týž.)		210,00 €	
DOPLNKOVÉ SLUŽBY – PREKLADY DOKUMENTOV			
Komerčný odborný preklad (zmluvy, návody, technické dokumentácie, lekárske správy)		15,00 €/ 1NS	
Komerčný preklad (životopis, abstrakt)		13,00 €/1 NS	
Úradný preklad (preklad s pečiatkou)		23,00 €/1 NS	
Korektúra preloženého textu		5,00 €/1hod.	
Vyhotovenie úradne overených preložených kópií		5,00 €/1kóp.	

